

PORTARIA Nº 372/2017/SECID

O Secretário de Estado das Cidades, no uso das atribuições legais, e, considerando os Termos de Ajustamento de Gestão firmados pelo Governador do Estado de Mato Grosso, pelo Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso, pelo Procurador Geral do Ministério Público de Contas do Estado de Mato Grosso, pelo Secretário Corregedor-Geral do Estado de Mato Grosso, e por este Secretário de Estado das Cidades, RESOLVE:

Art. 1º - CONVOCAR a candidata MARLEY PAESANO DA CUNHA GRELLMANN, em cumprimento à ordem de sentença do Mandado Judicial Nº 0046.428.04.2016.8.11.0000 - Cód. 46428 - Da Turma de Câmaras Cíveis reunidas de direito público e coletivo do TJMT, para o cargo de ANALISTA NIVEL SUPERIOR 01 - PERFIL ADVOGADO do Processo Seletivo Simplificado Nº 001/2015/SECID, 29/02/2016, a comparecer na Secretaria de Estado das Cidades - SECID, no horário das 13:00h às 19:00h até o dia 11/10/2017 munida da documentação conforme artigo 2º, para a formalização do contrato de trabalho e início do efetivo exercício.

Art. 2= - O Candidato devera trazer copias» dos seguintes documentos:					
	RG;				
	CPF;				
	Carteira de Trabalho;				
	PIS/PASEP;				
	Carteira do Conselho Regional da Categoria com Documento comprobatório de anuidade em dia;				
	Certificado do Serviço Militar;				
	Comprovante das obrigações eleitorais em dia;				
	№ de Conta Corrente Banco do Brasil;				
	Comprovante de Residência;				
	Certidão Negativa Criminal e Civil da Justiça Federal;				
	Certidão Negativa Criminal e Civil da Justiça Estadual;				
	Certidão Negativa da Justiça Eleitoral;				
	Certidão Negativa do Banco Central do Brasil;				
	Certidão Negativa da Justiça Militar Federal;				
*As cópias não precisam ser autenticadas					
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.					
Registrada, publicada, cumpra-se.					
Cuiabá/MT, 29 de setembro de 2017.					
Wilson Pereira dos Santos					
Secretário de Estados das Cidades					
*Original Assinado					

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7ba8ed7b